



День 9 июня в лагере «Весёлые нотки» был посвящен правилам безопасности. Утро началось с беседы сотрудника ГАИ о правилах дорожного движения. После этой встречи ребята посетили мероприятие в библиотеке имени Ленина «Знает каждый: безопасность — это важно!», на котором скучать никому не пришлось: ребята поиграли в игры, выполнили практические задания, посмотрели видеоролики. Старшая вожатая Мороз Т.Н.

провела

к
ру «Дружба крепкая», в которой принимали участие и воспитанники лагеря «Юный патриот». Отряды получали маршрутные листы и переходили от одной станции к другой, выполняя задания и зарабатывая баллы.

вест-иг



